
幼儿园牛年迎新活动 幼儿园迎新年活动
方案(通用5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？这里
我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我们
就来了解一下吧。

幼儿园牛年迎新活动篇一

移动的目标:20xx年小班迎新年亲子活动方案

1,通过亲子生产活动提高他们的实践能力,提高父子感情。

2、亲子共同体验快乐,新年的'气氛。

准备:

1、面具模型。

2、家长自备南瓜各种装饰材料,如光学玻璃、纸张、彩色的
羽毛,花边,等等。

类准备:剪刀、胶、双面胶、橡皮筋。

3、舞蹈音乐“快乐拍手歌”、“找朋友”、“新年快乐”

过程:

1,父母和孩子到类教室。

2,主机致开幕词。



3、亲子生产“美丽的面具”

(1)主机教授的生产方法。

(2)家庭免费的生产,鼓励家长和孩子在一起的设计,生产过程
开始参与的孩子。

4,制作完成后,与家庭为单位,模仿时尚秀的形式,展示面具。

5,化装“新年快乐”

儿童和父母把自己做面膜,有音乐一起跳舞,共同感受

新年快乐。

幼儿园牛年迎新活动篇二

新年（元旦）是我们中华民族的传统节日，是新的一年的开
端，为了让孩子们体验到过新年的热闹和长大一岁的快乐，
了解民间习俗，感受幼儿园大家庭的温暖，激发幼儿对新年
的.期盼，我们将组织家长、小朋友度过一个丰富多彩的"迎
新年享美食"主题活动。在活动中我们遵循面向全体幼儿，让
每个孩子得到锻炼，尽情表现，体验成功的喜悦。

小班全体小朋友及部分家长

20xx年12月30日上午。

小二班教室。

（一）唱新年歌曲，感受新年气息教师组织幼儿学唱新年歌
曲，感受新年快乐氛围。

（二）介绍美食制作的方法及需要的材料1．材料的介绍面粉、



糯米粉、馅（冬笋、五花肉、豆腐干、咸菜、葱花）托盘。

2．制作方法的介绍个别有经验的家长示范，大家一起学做。

（三）制作美食--团圆糕通过这次迎新年美食制作的活动，
让幼儿通过实践操作，自己动手制作，体验成功的喜悦，感
受新年的快乐。

1．制作要求幼儿动手搓捏面粉，搓成圆形，并通过自己的想
象，制作各种不同的、美观的造型。

2．活动形式幼儿自己制作汤圆，教师及个别家长制作团圆糕，
并巡回指导。

3．注意事项在制作过程中，能够根据教师的要求，不玩弄制
作美食的材料，并把制作好美食放在指定的托盘里。

（四）分享美食

幼儿园牛年迎新活动篇三

系列活动一：热热闹闹秀才艺（——。12。24—12。28）

系列活动二：心语心愿送祝福（——。12。24—12。31）

系列活动三：亲子嘉年华（——。12。31）

活动总目标：

1、在才艺展示中，发展身体协调能力、创造力、动手操作能
力、艺术表现力等。

2、能大方地在集体面前展示自己，提高自信心。

3、在亲子活动中，培养和谐、温暖的亲子情感。



4、体验新年氛围，感受新年新气象。

5、通过迎新年系列活动，知道长大一岁了，体验成长的快乐。

系列活动一：热热闹闹秀才艺（——。12。24—12。28）

名称规则

会自己穿脱衣服，要求能独立完成，看谁最快。

能双脚并拢连续跳五个圈以上，看谁最快。

自选演唱一首自己喜欢的歌曲或儿歌，勇敢地上台表演。
（可提供伴奏带，服装自备。）

能在圣诞树上添画圆形彩灯，并能均匀地涂色。

能根据提供的彩色图形进行按序串珠。

活动方式：

1、各班自主进行，每天一项。

2、奖项由各班自定教师设计好比赛的记录表，将每个孩子的
情况记录下来。

3、赛后及时将结果公示给家长，并结合31日活动颁发奖状。

系列活动二：心语心愿送祝福（——。12。24—12。31）

各班结合“心语心愿送祝福”新年系列活动，开展“教师给
幼儿送祝福”——寄明信片活动，布置装饰新年环境，让孩
子知道新年即将来临，相互表达问候；开展“爸爸妈妈给幼
儿送祝福”——亲子心愿包制作，由爸爸妈妈和孩子一起完
成，相互说说对老师、好朋友新年的愿望，将贺卡挂到心愿



树上，表达新年的祝福。

系列活动三：亲子嘉年华（——。12。31）

一、活动时间：12月31日

二、活动人员：全体幼儿、家长、老师

三、活动要求：

1、设计嘉年华活动券；制定亲子游艺活动的规则；各班活动
场地自定进口、出口标记；场地周围安排好家长等待区。

2、亲子游艺活动时间为9：30——10：40。

3、发放新年礼物、才艺比赛奖状。

四、活动过程：

1、来园活动（各班教室8：00—8：30）

2、生活活动（8：30—9：00）

3、亲子心愿包活动（9：00—9：30）

准备：压岁包、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋。

4、亲子嘉年华（9：30—10：00）

准备：场地布置、主持人一名、音乐（新年好系列音乐）

过程：



（1）操场集中：律动“新年好”，主持人开场，宣布活动开
始。（9：30—9：40）

（2）亲子游艺活动：

游戏一：彩虹伞下快乐行地点：东面操场

游戏二：你踩我躲真有趣地点：西面操场

游戏三：穿越时光e隧道地点：小3班（一楼）

游戏四：爸爸妈妈跟我学地点：小4班（一楼）

游戏五：我的地盘我做主地点：小1班（一楼）

游戏六：亲子时装表演秀地点：小6班（二楼）

游戏七：金鸡独立任我行地点：小2班（一楼）

游戏八：小小火车带你跑地点：小8班（二楼）

游戏九：大脚小脚齐过河地点：小7班（二楼）

幼儿园牛年迎新活动篇四

活动一：开杯乐（科学）

准备：套盒玩具三套，桌子两张，座位安排成马蹄形。贴纸
奖品若干。

规则：2或3人一组同时参赛，根据套盒玩具，会把玩具从大
到小垒高，完成者即有贴纸奖励，若又对又快，则得贴纸两
张。

活动二：说说乐（语言）



准备：提前告知家长配合，帮助孩子准备一首短小的儿歌，
较熟练地诵读。

规则：幼儿依次展示，根据幼儿展示情况综合评定，分别
得1―3个贴纸。

活动三：涂涂乐（美术）

准备：圣诞树画纸、用彩色手工纸剪好的彩球纸片若干、贴
纸奖品若干。

规则：幼儿对圣诞树进行涂色，并能将彩球粘贴在圣诞树上。
老师在每张作业单上以贴纸多少给予初步评价（1―3张贴
纸）。

活动四：闯关乐（健康）

准备：布置场地（彩虹隧道、体操垫、彩圈若干）

规则：设置钻彩虹隧道、爬体操垫、跳彩圈三个连续“闯
关”小游戏的情境，引导幼儿完成三个游戏项目。视幼儿参
与的积极性和完成情况给予小贴纸鼓励和奖励。

活动五：叠叠乐（生活）

准备：枕巾大小的毛巾5条，桌子2-3张。

规则：5人一组同时进行，在规定时间内对折毛巾2―3次，做
到较平整。

幼儿园牛年迎新活动篇五

活动一：堆堆乐（科学）



准备：积木若干，桌子两张，座位安排成马蹄形。贴纸奖品
若干。

规则：5人一组同时参赛，在规定的时间内，把积木用自己的
方法垒高，比比谁搭得高。

活动二：说说乐（语言）

准备：提前告知家长配合，帮助孩子准备一首短小的儿歌，
较熟练地诵读。

规则：幼儿依次展示，根据幼儿展示情况综合评定，分别
得1―3个贴纸。

活动三：剪剪乐（艺术）

准备：有各种线条的纸若干、贴纸奖品若干。

规则：5人一组进行比赛，用剪刀沿着线条剪开纸，比比谁剪
得又快又好。老师根据幼儿使用剪刀的情况小贴纸鼓励和奖
励。（1―3张贴纸）。

活动四：闯关乐（健康）

准备：布置场地（彩虹隧道、体操垫、彩圈若干）

规则：设置钻拱形门、爬体操垫、跳彩圈三个连续“闯关”
小游戏的情境，引导幼儿完成三个游戏项目。视幼儿参与的
积极性和完成情况给予小贴纸鼓励和奖励。

活动五：叠叠乐（生活）

准备：幼儿衣服5件，桌子2-3张。

规则：5人一组同时进行，在规定时间内能按要求将衣服叠整



齐，做到较平整。


